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福井あじさいロータリークラブ
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2018～2019年度 福井あじさいロータリークラブテーマ

ガバナー　中川 基成

スローガンRI 第 2650 地区
2018～2019年度

『集いて学び   集いて奉仕   ロータリーを楽しもう』

こんにちは
　お客様のご紹介をさせていただきます。
　ジャパン碁コングレス2019in金沢　実行委員会本部長の佃 優子様
です。
　ようこそお出でくださいました。本日の卓話で、囲碁の世界を教え
て頂けるものと期待をしています。私は、お恥ずかしながら碁石を触

ると無性に五目並べはしたくなるものの囲碁は全く分からず、長時間の対局に集中力も持
ちませんがはまると楽しいものだと聞いています。ここ最近、勝負師の卓話が続いていま
す。頭の格闘技、いろんな角度からお聴かせ願いたいと思います。
　さて、３月３０日・３１日と2650地区の地区大会にご出席頂いた皆さん、ありがとうご
ざいました。私は30日の午前中、森陰ガバナー補佐と皆さんより一足先に会長幹事会に出
席するため奈良県橿原市に入りました。
　桜満開の時期を迎える京都向けのサンダーバードは、夕方まで全て満席で困った私は、
米原経由で新幹線に乗り継ぎ近鉄の改札口で森陰さんと合流でした。
　京都は暖かく絶好の行楽日和、京都駅は大混雑の中近鉄で橿原神宮前へ移動でしたが
橿原の駅に着くと京都とは打って変わり、大変寒く感じられました。地形的に盆地だそう
で、南の方角ではあるものの底冷えで寒いのだそうです。
　一日目は、会長幹事会と地区委員長合同会議、夜はRI会長補佐様との晩餐会。二日目は、
新入会会員セミナー、本会議でした。
　早朝よりご参加頂いた皆さんとは本会議前に合流できましたが、午前中の移動時間に森
陰さんと橿原神宮にお詣りをさせて頂きました。
　３月中旬にも天皇皇后両陛下が参拝され、またパワースポットとしても有名な場所で、
あと２ヶ月の会長職をしっかり滞りなく努めていけるよう、お詣りさせて頂いた次第で
す。　

前回の例会報告

会長挨拶

次回の例会案内

四つのテスト　言行はこれに照らしてから     1. 真実か　どうか   2. みんなに公平か   3. 好意と友情を深めるか    4. みんなのためになるかどうか　

本日の例会　第 792 回

創立:平成13年12月14日（2001年）　承認:平成14年2月27日 E-mail:info@fukuiajisai-rc.com
HP http://www.fukuiajisai-rc.com

RI会長　バリー・ラシン

2018-19 Presidential Theme

メイクアップ

同好会

4月12日（金）

4月5日（金）

4月19日㈮

○現在会員　61名　　○出席者　 33名
○届欠席者     28名　     ○出席率　54%

・会場/ホテルリバージュアケボノ

写真の広場

○受　　付　18時00分
○開会点鐘　18時30分

お花見夜間例会

今野義隆、光山晃（福井南ＲＣ）
今野義隆（福井東ＲＣ）

橿尾輝之、松原淑裕、藤岡茂樹、下家茂
尾川輝幸（あじさい旅倶楽部）

祝!!  4月結婚記念日　会員の皆様　祝!!  4月誕生日  会員の皆様　
○開会点鐘　１2 時３０分
○ロータリーソング斉唱　「四つのテスト」
○会長挨拶
○幹事報告・委員会報告・同好会報告
○ニコニコ箱報告
○ロータリー財団寄付者発表
○米山記念奨学会寄付者発表
○卓　話

○閉会点鐘

福井県警本部
警備部公安課警備犯罪特捜担当課長補佐
警部　白井淳夫様



ロータリー財団　寄付者

米山記念奨学会　寄付者

27 名 　　25,000 円　　今年度累計　1,104,000 円

ニコニコ箱報告 （順不同/敬称略）

16 名　21,000 円

11 名　12,000 円

12:00～12:30

18:00～18:30
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クラブ会報委員長/ 稲津敬史　　副委員長/ 増田浩三　　高嶋隆博

県内クラブ
例会日

ビジター受付

火曜日

月曜日

水曜日 木曜日 金曜日

福井南RC

福井東RC

（ザ・グランユアーズフクイ）

（福井繊協ビル 8F）

勝山RC
（勝山市民活動センター）

（AOSSA 3F）
武生RC

（武生商工会館）

若狭RC
（ホテルせくみ屋）

福井フェニックスRC

丸岡RC
（ザ・グランユアーズフクイ）

（丸岡城のまちコミュニティセンター）

敦賀RC
（福井銀行敦賀支店 2F）

大野RC
（大野商工会館）

福井北RC

福井水仙RC
（ユアーズホテルフクイ）

（福井パレスホテル）

武生府中RC
（越前たけふ農協会館 3F）

敦賀西RC
（敦賀プラザ萬象）

福井RC

三国RC
（バードグリーンホテル レジーナ）

（三国観光ホテル）

鯖江RC
（鯖江商工会館 4F）

福井西RC

（ホテル リバージュアケボノ）
福井あじさいRC

献金人率    　                82%

卓　話

4月18日（木）福井RC　5月21日（火）福井南RC

『アマ女流棋士の道を歩んで』　

こんにちは、金沢で囲碁、将棋、書道、英会話など
カルチャースクール石心を経営している佃優子で
す。福井棋院（福井市日の出町の囲碁サロン）にも
以前は指導に来ておりました。
　さて、兵庫県宝塚市で開催していた「ジャパン碁
コングレス」（世界囲碁大会）を金沢での開催誘致
に成功し、北陸の囲碁文化活性化と経済発展に期待
するところであります。「囲碁を始めてみよう」と
思われた方でも、難しそうなイメージや教室が少な
く、マイナーなゲームの認識があります。皆様に気
軽にふれてもらうため、７月の世界囲碁大会には無
料入門初心教室を実施したり、女流プロ棋士である
「佃亜紀子五段と行く囲碁入門教室付きクルーズ旅
行」も企画されており、一度どんな世界なのかご参
加いただければ幸いです。又、誠に恐縮ではござい
ますが、皆様からの協賛をお願いできれば有難く存
じます。
それでは、囲碁（以後）宜しくお願い申し上げます。

囲碁インストラクター　佃優子様
福澤幹也　　地区大会のご参加ありがとうございました。
朝田健一　　先週の地区大会に参加された皆様、お疲れ様でした。佃様、
　　　　　　本日の卓話をよろしくお願いします。
長井眞見　　4.5日前から新元号を祝うかのように鶯が鳴き、春到来を感
　　　　　　じるこの頃です。仏教訓より「幸せのど真中にいるのに幸せ
　　　　　　が見えないことがある」
森陰輝夫　　桜の花も咲き、いよいよ春の季節。新たな気持ちでスタート！
　　　　　　佃優子さんの卓話楽しみにしてます。
今野義隆　　4月から古巣である福井ヤナセ中央、ポルシェセンター福井
　　　　　　に出稼ぎに行っています。情報通信事業、アグリ事業に次い
　　　　　　で3足目のわらじを履くことになりました。
　　　　　　ポルシェ・プジョー・シトロエン・たまにメルセデス・ベンツの
　　　　　　ご用命はお気軽にご相談下さい。
　　　　　　4月20日・21日の金津創作の森にてＳｆｅｓ（エスフェス）を
　　　　　　開催します。当日は、ポルシェ・メルセデスの試乗車を多数
　　　　　　ご用意し、プロドライバーと共に試乗会も開催いたします。
　　　　　　お時間があればぜひ遊びに来て下さい！！
　　　　　　ポルシェブースでお待ちしております。
大島友治　　佃先生、本日はよろしくお願いします。
松本喜市　　佃優子様、あじさいＲＣへようこそ！！卓話楽しみにしてい
　　　　　　ます。
橿尾輝之　　ようやく暖かい日になりました。
小寺邦夫　　桜満開！さくら上用饅頭、桜餅店内も桜づくしです。ご来店
　　　　　　お待ちしております。
藤岡茂樹　　桜咲きました！！薬剤師集まりません！！紹介して下さい!
                  お願いします！！
末永雄樹　　4月12日花見例会、どうぞよろしくお願い致します。
島村真人　　Ｂｉｒｔｈｄａｙプレゼント有難うございました。夜、チビ
                  チビと飲みます。
武田幸夫　　堤防歩いてきました！桜はイイですね！
太田宏史　　佃先生、本日の卓話よろしくお願いします。
佐々木一　　桜さくら
下家茂　　　旅倶楽部いざ！出陣！
堀川和子　　先週は、脳梗塞の疑いがあるという事で、ロータリーの例会、
                  地区大会を休ませて頂きました。早期発見、すばやい対策が
                  出来たのも坪川先生のお陰です。ありがとうございました。
                  今は全く元気です。
辻川貴宏、近藤実、水口正行、中村栄子、太田貴司、野原哲也、増田浩三、
藤井誠也、古市恭也、横山剛史

小寺邦夫、福澤幹也、朝田健一、長井眞見、森陰輝夫、松本喜市
下家茂、太田宏史、末永雄樹、太田貴司、野原哲也、今野義隆
藤岡茂樹、島村真人、橿尾輝之、近藤実　各君　　

福澤幹也、朝田健一、森陰輝夫、松本喜市、増田浩三、野原哲也
光山晃、島村真人、太田宏史、太田貴司、藤岡茂樹　各君


